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ΑΝΑΚΛΗΘΗΚΕ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Γ’ ΤΑΞΗΣ 

ΤΟΥ 3ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ.

Ελευσίνα, 23 Οκτωβρίου 2024.

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

εχθές  Τρίτη  22  Οκτωβρίου  ανακοινώθηκε  και  επίσημα  η  ανάκληση  της  απόφασης
συγχώνευσης της Γ’ Τάξης του 3ου Δημοτικού Σχολείου Ελευσίνας και της μετακίνησης των
δύο μαθητών. 

Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων Ελευσίνας-Μαγούλας χαιρετίζουμε τη μεγάλη νίκη των
γονέων της Γ’ τάξης που, συσπειρωμένοι στο Σύλλογο τους,  με τις αγωνιστικές αποφάσεις
τους, πρωτοστάτησαν  σε  όλες  τις  κινητοποιήσεις.  Είναι  επίσης  μεγάλη  νίκη  και  των
υπόλοιπων γονέων και των δασκάλων του 3ου δημοτικού, των γονέων και των άλλων σχολείων
της πόλης, που συμμετείχαν και στήριξαν αυτόν τον αγώνα.

Χαιρετίζουμε επίσης την προσπάθεια που έκαναν όλοι οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί,  οι
Σύλλογοι Γονέων από πολλά σχολεία της περιοχής του Θριασίου, οι Ενώσεις Γονέων Μάνδρας-
Ειδυλλίας και Ασπροπύργου, οι Σύλλογοι των Εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε. Δυτικής Αττικής,  οι
φορείς, τα εργατικά σωματεία και το Εργατικό Κέντρο της περιοχής, για να μπει επιτέλους
ένα  φρένο  στις  αποφάσεις  που  αντιμετωπίζουν  τα  παιδιά  μας  ως  κόστος  και  αριθμούς,  μη
λαμβάνοντας υπόψη κανένα παιδαγωγικό κριτήριο, ούτε καν την ανάγκη της ειδικής στήριξης που
χρειάζονται τα παιδιά με ειδικές μαθησιακές δυσκολίες.

Όλοι  από  την  πρώτη  στιγμή  δηλώσαμε  την  αντίθεση  μας  στις  αποφάσεις
συγχωνεύσεων τμημάτων και μετακινήσεων μαθητών που μέσα στο καλοκαίρι αποφάσισε το
Υπουργείο  Παιδείας  και  ο  Περιφερειακός  Διευθυντής  Εκπαίδευσης  Αττικής.  Από  τα  μέσα
Αυγούστου, αμέσως μόλις πληροφορηθήκαμε για τις συγχωνεύσεις, βγάλαμε ανακοίνωση για να
ενημερώσουμε τους γονείς και πήραμε την πρωτοβουλία να οργανώσουμε σύσκεψη των γονέων
της  περιοχής.  Γνωρίζοντας  τη δυσκολία  και  τη σοβαρότητα της  κατάστασης αποφασίσαμε να
στείλουμε  επιστολές  ενημέρωσης  και  στήριξης  των  αιτημάτων  μας  παντού,σε  όλους  τους
βουλευτές  της  περιοχής,  στον  Αντιπεριφερειάρχη  Δυτ.  Αττικής,  στο  Δήμο  Ελευσίνας  και  στις
δημοτικές παρατάξεις. Μετά από επιμονή μας έγινε τελικά Δημοτικό Συμβούλιο κάτι το οποίο,
όπως αποδείχθηκε, ήταν απαραίτητο για να ενημερωθούν συγκεκριμένα για τις συγχωνεύσεις στα
σχολεία της Ελευσίνας και της Μαγούλας. 

Είμαστε περήφανοι για τις κινητοποιήσεις και παρεμβάσεις που έγιναν από τους γονείς
της πόλης μας, οι οποίες έπαιξαν τελικά καταλυτικό ρόλο τόσο στην ενεργοποίηση του Δήμου και
ορισμένων  Βουλευτών  της  περιοχής,  όσο  και  στη  μεγάλη  πίεση  που  ασκήθηκε  στην
Πρωτοβάθμια Διεύθυνση και στο Υπουργείο. 

Είμαστε χαρούμενοι γιατί ως γονείς, από κει που νιώθαμε μόνοι και αβοήθητοι, μπροστά
στα μυριάδες προβλήματα που έχουμε στα σχολεία κάθε χρόνο, φέτος βρεθήκαμε όλοι μαζί,
συζητήσαμε και κάναμε συσκέψεις, σταθήκαμε ο ένας πλάι στον άλλο και αποφασίσαμε μια σειρά
δράσεις, κινητοποιήσεις και παρεμβάσεις και τα πραγματοποιήσαμε. Φέτος καταφέραμε πολλά
όταν αποφασίσαμε να διεκδικήσουμε για τα παιδιά μας την παιδεία που τους αξίζει.

Εκ του Δ.Σ.


